
T. C. Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Tıp Fakülesi Dekanlığı’na, 

Prof. Dr. Ali ÇETİN’e iletilmek üzere; 

 

Sayın Prof. Dr. Ali ÇETİN: 

Doç. Dr. Esat KORĞALI hakkında açılan ceza soruşmasından soruşturmacı olmanız 
nedeniyle imzaladığınız 06.03.2019 tarihli yazınızda 20.03.2019 gününe ifadeye çağrınıza 
iştirak edemedim, zira dekanlık aracılığı ile gönderilen posta PTT tarafından bana 09.04.2019 
tarihinde iletildi.  

 Cevaplamamı istediğiniz sorular ve akabinde cevapları aşağıdadır. Gerekli görmeniz 
halinde güncel iş adresim şu şekildedir:  

“Op. Dr. Gökçe DÜNDAR Üroloji Uzmanı,  
Bursa” 

Soruşturmanın neticesinin de tarafıma (bu adrese) bildirilmesini arz ederim. 

Soru 1: Genel olarak idari mevzuatımıza göre bir memurun mobinge uğraması durumunda 
ilgili delilleri toplayarak ilgili kişi için amir konumundaki birimlere yazılı olarak hiyerarşik 
silsileye uyarak şikayetçi olması makbul bir yoldur. Bu konuda herhangi bir resmi 
başvurunuz kurumda çalıştığınız süre içinde Tıp Fakültesi ilgili birimlerine yapılmış mıdır? 
Elinizde araştırma görevliliğiniz sürecinde toplamış olduğunuz mobing anlamında 
değerlendirilebilecek delil niteliği taşıyabilecek belge vs. var mıdır? 

Cevap 1: Ne yazık ki artık hiçbir bağımın kalmadığı Cumhuriyet Üniversitesi’nde araştırma 
görevlisi olarak çalışırken, Esat KORĞALI’nın başta bana olmak üzere, onun bu kurumda 
bulunduğu sürece birçok asistan arkadaşıma yaptığı mobing diğer bir adıyla psikolojik terör 
hakkında, çalıştığım süre içerisinde Tıp Fakültesi ilgili birimlerine herhangi bir resmi başvuru 
yapamadım. Çünkü bunu yapmam halinde; bu makamlardan bir sonuç alana kadar veya 
lehime herhangi bir sonuç alınmaması halinde, kendisinin bana olan baskılarının giderek 
artacağını düşündüm. Sayılı bir süre olan asistanlık sürecimin bitmesini sabırla bekledim. 
Mobing yapıldığını kanıtlamanın ve desteklemenin en faydalı kanıtlarından birisi personel 
ifadeleridir. Savcılığa yaptığım suç duyurusunda da belirttiğim üzere, benim poliklinikte 
onurumu kıran hakaretlerine o dönemde öğrenci olan Özgür KURTKULAĞI, babasına yaptığım 
biyopsi sırasında babası ile birlikte şahit olmuştur. Bu olayın akabinde uzun bir süre boyunca 
servis vizitlerinden -kendisinin yaptıklarında- dışlayarak, küçük düşürülme olayına, aynı 
klinikte çalıştığım asistan arkadaşım Dr. Halil GÜLBAHAR şahit olmuştur. Ayrıca, asistanlığım 
sürecinde benden sonra kliniğe başlaması sebebi ile bana en yakın olan ve pek çok zorluğa 
göğüs gerdiğimiz Dr. Resul ÇİÇEK, kendisi ile birlikte ameliyat yaptığımız bir gün Esat 
KORĞALI’nın yanımıza gelip: “Gökçe sana da mobing yaptım, hakkını helal et!” ifadelerine 
şahittir. Dahası hali hazırda kurumunuzda çalışmakta olan Dr. Esat KORĞALI uzmanlığımda da 



beni tehdit etmiştir. Bu nedenle işlediği bu suç için sadece asistanlık sürecimde yaptıkları ile 
değerlendirme yapmamanızı arz ederim. Asistanlık sonrası yaptığı tehditlerin birinde 
“Bundan sonraki hareketlerinde seni sen olarak görmeyeceğim, arada kalacaksın. Tamam 
mı? Yani nereye girdiğini, hangi topa girdiğine dikkat edeceksin, Anladın mı? Bunu düşün 
Taşın!” ifadelerini içeren ses kaydını yine savcılığa yaptığım suç duyurusu dosyasında 
mevcuttur. (Elinizde yoksa gönderebilirim) Öte yandan asistan arkadaşlarımla halen irtibatım 
devam etmektedir. Hepsini birden ifadeye aynı anda çağırdığınızı üzülerek öğrendim. Bunun 
bir bilgilendirme maksadı taşıdığını ümit etmekteyim. İlerleyen günlerde asistanlığımda 
beraber çalıştığım Halil ve Resul beylerin teker teker ifadelerini almanız halinde şahit olduğu 
konular hakkında yorumlarını tüm gerçekliği ile öğreneceğinize eminim. 

Soru 2: Yayın etiği ile ilişkili şikâyet edilmeniz dolayısı ile yürütülmekte olan soruşturmanın 
akibeti ne durumdadır? 

Cevap 2: Esat KORĞALI’nın 07.11.2018 tarihinde dilekçe yolu ile Dekanlık Makamı’na yaptığı 
başvurudan sonra yürütülen soruşturma halen devam etmektedir. Aralıklı olarak Üniversite 
Hukuk Müşavirliği’ni konu ile ilgili aradım. İlgili avukat bey neticenin tarafıma bildirileceğini 
söyledi. Ancak halen tarafıma bu konu hakkında bir bilgilendirme yapılmadı.  

Soru 3: Duyurusu 06.11.2018 tarihinde biten öğretim Üyesi Alım İlanında branşınızla ilgili 
kadroya başvurdunuz mu ve nasıl sonuçlandı? Durum ile ilişkili bir belge almak için Tıp 
Fakültesi Dekanlığına başvuru yaptınız mı ve içeriği nasıldır? 

Cevap 3: Bu duyuru için elbette başvurdum. Benimle birlikte Uz. Dr. Hüseyin SAYGIN ve Uz. 
Dr. Mete ÖZKIDIK da başvurdular. Sonucun Uz. Dr. Hüseyin SAYGIN lehine sonuçlandığını 
bölümdeki hocalarımdan öğrendim. Durum ile ilişkili belge almak istemedim çünkü bu 
durumun kesinliğini YÖK’ün internet sayfasında akademik personel veritabanında Hüseyin 
SAYGIN ismini arattığımda öğrenmiş oldum. Bu aramanın sonucunda kendisinin kadrosunun 
Cumhuriyet Üniversitesi’nde olduğunu öğrendim. O dönemde Sivas’a yakınlığı nedeniyle 
Dekan bey ile görüşmeye ve bilgi almaya Mete bey gitti. Dekan bey Mete beye, bu kadronun 
zaten Hüseyin Saygın için açıldığını ifade etmiş. Böyle bir durumda başka soruya gerek 
kalmıyor. Neticede durum ile ilişkili bir belge almak yerine -itiraz sürecini de geciktirmemek 
adına- İdare Mahkeme’ye avukatım aracılığıyla başvurdum. Şu an İdari Mahkeme bu atama 
ile ilgili ara kararını verdi ve Üniversitenin olay ile ilgili savunmasını ve buna ilaveten ilgili 
evrakları istemiştir. Hukuki yolla talep edilen bu durum ile ilişkili belgeler İdari Mahkemeye 
Rektörlükçe sunulacaktır.  

Soru 4: Doç. Dr. Esat KORĞALI Araştırma Görevliliği bitirme sınavınızda jürinizde var mıydı? 
Jüride bulunmaması için herhangi bir girişiminiz olmuş muydu? 

Cevap4: Evet her iki jürimde de vardı. O dönemde onayladığı tezimi Öğretim Üyesi ilanına 
başvuracağımı öğrenmesinin akabinde şikâyet etmiştir. Amacı etik ihlal algısı yaratarak 
Öğretim Üyesi ilanı için başvurumu değerlendirme dışı bırakmaktır. Bahsettiğiniz asistan 
değerlendirme jürileri, akademik kurul tarafından belirlenmektedir ve herhangi bir asistanın 



kendisi ile ilgili herhangi bir jüriye ne müdahale etme yetkisi vardır ne de bununla ilgili bir 
girişimde bulunabilir.  

Soru 5: Doç. Dr. Esat KORĞALI tarafından tehdit edilmeniz ile ilişkili şikayetinizin Tıp 
Fakültesinden ayrıldıktan sonra olduğu değerlendirmesi doğru mudur?  

Cevap 5: Tehdit ifadelerini içeren ses kaydı 03.11.2019 tarihinde kaydedildi. Bu tarihte 
uzmandım ve o dönemde Cizre Devlet Hastanesi’nde görev yapmaktaydım. Ancak Tıp 
Fakültesi’nden ayrıldıktan sonra beni tehdit eden, akademik kadro ilanına başvurmamla 
beraber hakkımda yayın etiği ihlali gibi asılsız iddialar üreterek Bilimsel Araştırma ve Yayın 
Etiği Sağlık Bilimleri Kurulu tarafınca idari yaptırım uygulanması için dilekçeyle şikâyet edip 
iftira eden, dosyamın değerlendirilme dışı bırakılmasını amaçlayarak görevini kötüye kullanan 
Dr. Esat KORĞALI halen Cumhuriyet Üniversitesi’nde çalışmaktadır.  

Soru 6: İfadenizde geçen Özgür Kurtkulağı’nın babasının biyopsi işlemi hangi tarihte ve 
hangi isimli kişiye yapılmıştır? 

Cevap 6: 10 Kasım 2014 tarihinde Ali KURTKULAĞI isimli kişiye yapılmıştır. Bilgilerine hastane 
otomasyon sistemi aracılığı ile ulaşılabilir. 

 

Op. Dr. Gökçe DÜNDAR 

15.04.2019 

 

 

Ek: 

1) 06.03.2019 tarihli 20.03.2019 gününe ifadeye çağrı yazısı 

  






